



Bároszházi Krónika

BÉKÉS VÁROS ÖNKORMÁNYZATI HÍRADÓJA

INGYENES

2001. FEBRUÁR

IV. ÉVF. 2. SZÁM

Képviselő-testületi ülésről

Városunkban január 25-én soron kívüli testületi ülés volt.

Az első előterjesztés a 2001. és 2002. évi költségvetési koncepcióval volt kapcsolatos. Döntöttek a képviselők arról, hogy az önkormányzat 2001. évre vonatkozóan készít költségvetést, a 2002. évi költségvetési koncepciónak pedig bizonyos részeit határozták meg, amely alapján kirajzolódik a következő évi költségvetése is a városnak. Az elfogadott határozatok alapján kell elkészíteni az Önkormányzatnak a 2001. évi városi költségvetést és a 2002. évi költségvetési irányelveket.

Elkészült a szennyvíz mellékgyűjtő hálózat építésének ütemezése, amit elfogadott a Képviselő-testület. A csatornaépítés 2003-ig tartó kivitelezésének ütemét a „Szennyvízhálózat ütemezése” című írásból ismerhetik meg.

A felsőoktatásban tanulók részére meghirdetett Bursa Hungarica ösztöndíjpályázatra 66 hallgató adott be pályázatot a felsőoktatásban már tanulók közül. A felvételizni szándékozók közül 22-en nyújtottak be pályázatot. A testület összesen 76 pályázónak ítelt oda eltérő mértékű támogatást.

Szennyvízhálózat ütemezése

Békésen a másfél milliárd forintos szennyvíz mellékgyűjtő hálózat építésének ütemezését elfogadta az önkormányzat, így ismét elindulhatnak a munkagépek, a tavaly befejeződött főgyűjtő-hálózat megépítése után.

A 3 éves kivitelezés menetének kialakításakor többek között figyelembe vették, hogy a város mely részein gyakoribb a folyékony hulladék elszállítása, és mely ingatlanok tudnak közvetlenül rácsatlakozni a főgyűjtő-csatornára.

A sorrendiség megállapításánál szempontként jelent meg az is, hogy melyik városrészben nagyobb a rákötési szándék. A társulási formában épülő hálózat tagjainak 72 %-a kötötte meg eddig a szerződést. A rákötni szándékozók számának nagysága azért fontos, mert minél többen kötnek rá, annál több m³-re fog megoszlan a szennyvíztisztítás általános költsége, és ennek alapján kedvezően fog alakulni a szennyvízdíj.

Az így kialakított ütemezés alapján ebben az évben 26,5 km hosszú csatorna épül meg, csaknem 2000 ingatlan bekötését lehetővé téve abból a 4655 ingatlanból, amelyeknek ezen beruházás keretein belül tudják biztosítani a szennyvíz elvezetését.

Jövőre 32,5 km épül meg, míg 2003-ban 6 km új csatornát kell kialakítani.

A szakemberek tervei szerint 2003-ban jórészt már a munkaterület rendezése és az addig útalapos utcák szilárd burkolattal történő ellátása marad hátra a kivitelezésből.

Amennyiben a munkálatok során a lakosoknak bármiféle problémája adódik a kivitelezéssel, akkor azonnal értesítsék a beruházásért felelős személyeket: Hangyál Istvánt a 06-309-154-177, vagy Gyenge Erzsébetet a 411-174-es telefonszámon, illetve hívhatják a Polgármesteri Hivatal Beruházási és Városüzemeltetési Osztályát a 411-341-es számon.

A Képviselő-testület által elfogadott ütemezés alapján a következő 3 évben a következő, részletes éves bontásban szereplő utcákban folynak majd a munkálatok.

2001. év

Ág, Álmos, Árok 28/1-ig, Árpád, Asztalos 14-ig, Bánát, Bercsényi, Bérenc, Bethlen, Bocskai, Bolyai, Búzavirág, Csabai 35-63-ig, Csap, Cseresznye, Dió, Dózsa Gy. 19-ig, Dr. Veress E., Drága 49/1-ig, Előd, Epresköz, Erkel, Fábrián 8-18/1-ig, Fecske, Fülöp 3-ig, Fürdősétány, Gagarin 2-24-ig, Hajnal 43-ig, Hargita, Hidvégi, Hőzső 37-ig, Irányi 17-től végig, Iskola, Károlyi, Kasza 8-ig, Kecskeméti 54-től végig, Kert, Kígyó, Kinizsi 22-től végig, Kikötő, Kopasz 12-ig, Kölcsey, Körös, Kőrösi Cs. 52-ig, Lánc, Lenkei 13-től végig, Libazug 17-től végig, London, Lórántffy, Malom, Mátra 44-ig, Mezey, Mikes, Mikszáth, Mónus I., Móricz, Munkácsy, Ótemető, Pesti, Rákóczi 20-40-ig, Posta, Prágai, Petőfi 64-ig, Révész, Rózsa, Sas, Síp, Szabó D., Szamos, Szigetvári 2-Bartók, Szikszai, Szív, Tanács sor, Teleky 47/1-ig, Toldi, Tompa, Tóth, Tündér, Tüzkút 4-ig, Új, Vadvirág, Vág, Vashalom, Vicza sor, Zrínyi, Zsilip u.

2002. év

Akácfa, Árok 30-tól végig, Árvíz, Asztalos 16-tól végig, Attila, Babilon sor, Bajza, Báthori, Borosgyáni, Borz, Brassói, Csabai 33-ig, Csabai 63-69-ig, Csendes, Csíkos, Csonkai, Damjanich, Dankó, Darányi, Daru,

Deák F., Décséri, Domokos, Dózsa Gy. 21-től végig, Drága 51-től, Durkó, Egyenes, Ék, Fábrián 2-6-ig, Farkas Gy., Földvár, Fülöp 5-21-ig, Gagarin 26-től végig, Galamb, Gém, Gólya, Gorkij, Görbe, Gözmalom, Gyékény, Gyöngy, Gyulai, Gyűrű, Hajnal 45-től, Hajó, Hegedűs, Hőzső 39-től végig, Hunyadi 28-ig, Hunyadi 30-tól végig, Hunyadi tér, Iglói, Irányi 15-ig, Jámbor, Jantyik, Jégverem, Jókai 31-ig, Kasztélyzug, Kasza 8-tól végig, Katona, Kecskeméti 52-ig, Kemény, Kerék, Kereszt, Kinizsi 20-ig, Kisfaludy, Kispince, Kisvasút, Kodály Z., Kopasz 14-től végig, Kossuth, Körgát, Kőrösi Cs. 54-től végig, Kubikos, Kurta, Kürt, Legelő sor, Lengyel L., Lenkei 11-ig, Libazug 15-ig, Lilla, Magyar, Maróthy, Mátra 46-től végig, Mátyás Király, Meggy, Nagy S., Nyár, Nyereg, Nyíl, Nyíri, Pacsirta, Pásztor, Rákóczi 18-ig, Rákóczi 42-től végig, Petőfi 66-tól végig, Raktár sor, Sodrony, Soványhát, Summás, Szalag, Szarvasi, Szélmalom, Szélső, Szent Pál sor, Szigetvári-Bartók végig, Szik, Szőlő, Tanya X., Tavasz, Teleky 91-től végig, Telep, Temesvári, Töltés sor, Tüzkút 6-tól végig, Váradi, Vasút sor, Verseny u.

2003. év

Bodoky, Boglárka tér, Csabai 69-77-ig, Csalóközi, Harcsa, Híd, Horgász tér, Jókai 33-tól végig, Kárász, Keszeg, Kőkény, Magyarai, Napsugár tér, Nevelő, Pákász, Pusztaszeri, Révhajó, Sátor tér, Sulyom, Szabadkai, Törökvész, Vadvíz, Zsibongó tér.

Városi kitüntetések

Békés város helyi kitüntetésként a Békés Város Díszpolgára és a Békés Városért kitüntetést alapította a település és lakossága érdekében valamely területen hosszú időn át kimagasló teljesítményt nyújtó személyek elismerésére. A kitüntetendő személyekre a képviselő-testület tagjai mellett a városban működő költségvetési és gazdálkodó szervezetek, egyesületek tehetnek javaslatot.

A kitüntetési javaslatokat *2001. február 28-ig* Békés Város Polgármesterének kell benyújtani.

A kitüntetések átadására ez év áprilisában kerül sor, Békés várossá nyilvánításának 28. évfordulóján.

Fűtött fóliaházak fokozott ellenőrzéséről

Elsősorban a IV. kerületben, a hatházi, párizsi városrészen, de máshol is a lakosok jelzése szerint rendszeresen gumidarabokkal és hulladékkal fűtenek.

Felhívjuk a lakosok figyelmét, hogy hulladékot égetni csak a Környezetvédelmi Felügyelőség engedélyével lehet, ennek hiányában *100.000 Ft* helyszíni bírság szabható ki.

A nehéz anyagi körülmény nem lehet indokolt arra, hogy a magunk és mások egészségét veszélyeztessük és a környezetünket tönkretegyük!

Egyre több lakossági bejelentés érkezik a fóliás berendezések kéményeiből eltávozó füstgáz okozta környezetszennyezés miatt is.

A Környezetvédelmi Felügyelőséggel együttműködve ellenőrzéseink során (várhatóan a zártkertek fóliásaitól) a következő dokumentumokat kérjük:

1. Amennyiben a fóliásátorhoz kazánház, önálló kémény tartozik, akkor a jogerős építési engedélyt.
2. A tüzelőberendezésekre vonatkozó összes hatósági, tűzrendészeti dokumentumot.
3. Hulladék égetése esetén a Környezetvédelmi Felügyelőség hulladékégetésére vonatkozó engedélyét (ennek hiányában *100.000 Ft-os* helyszíni bírság szabható ki).

Környezetünk, a lakosság, a jövőnk megóvása érdekében a fent említett dokumentumok meglétét fokozottan ellenőrizzük.

Tájékoztató

Felhívjuk a lakosok figyelmét, hogy a csapadékvíz-elvezető rendszerbe (nyílt árok, zárt csapadékvíz-elvezető, akna) *szennyvizet* (mosó-, mosogatóvíz, fürdésre használt víz) *juttatni nem szabad!*

Amennyiben a fent említett tényállást a szakemberek észlelik, úgy szabálysértési eljárást foglalkoztatni kezdeményezni.

Népszámlálás

Február 1.-22. között hazánkban a harmadik évezred első lakás- és népesség-összeírása zajlik.

A népszámlálás azért fontos, mert egyedül ez a teljes körű statisztikai összeírás mondja meg, hogy hányan vagyunk, milyen lakásokban és hogyan élünk, milyen munkát végzünk. Az adatokból megtudhatjuk azt is, hogy milyen a helyzetünk más országokhoz képest.

A számlálóbiztosok először a lakásról kérdezők adatokat, például: mikor épült, mekkora az alapterülete, hogyan fűtenek. Ezt követően minden ott lakóról egy-egy Személyi kérdőívet töltenek ki, többek között arról, hogy járt –e iskolába, milyen a végzettsége, jelenleg dolgozik –e vagy éppen munkát keres. Ezeknek a kérdéseknek a megválaszolása mindenki számára kötelező. Lesz azonban néhány kérdés – mint a vallás, az anyanyelv, a nemzetiség, illetve a fogyatékoság –, amelyre az adatszolgáltatás önkéntes. Mivel ezek is jelentős és aktuális társadalmi kérdések, fontos, hogy minél többen válaszoljanak rájuk.

A kérdőíveken nem szerepel az összeírt személyek neve. A népszámlálás célja ugyanis nem az, hogy az egyének gazdasági, társadalmi körülményeit vegye nyilvántartásba, hanem az, hogy teljes körű országos és területi statisztikák alapjául szolgáljon.

Az Ön által megadott adatok titkos kezelését, az adatok védelmét a statisztikai törvény és az adatvédelmi törvény garantálja.

Az adatösszeírásra jogosult számlálóbiztosok megbízatásuk átvételekor kötelezvényt írnak alá, hogy az adatokat bizalmasan kezelik. Az adatfelvételre vonatkozó jogosultságukat a területileg illetékes jegyző pecsétjével hitelesített, sorzámmal ellátott igazolványukkal bizonyítják, amely a személyi igazolvánnyal együtt érvényes.

Az adatgyűjtés bevalláson alapul, a számlálóbiztosok az adatok valóságának ellenőrzésére nem kérhetnek okmányokat.

A kérdőívet önnek is módjában áll kitölteni, ám a számlálóbiztosok segítségével, rutinjával ez gyorsabb, könnyebb lehet.

Kérjük Önt, fogadja Őket bizalommal, és pontos adatszolgáltatással könnyítse meg a munkájukat. Szükség esetén a távol levők adatait a lakásban lakók közül bárki bemonddhatja. Jóllehet a számlálóbiztosok nem kérnek dokumentumokat, Ön segítségül előveheti ezeket, hogy pontos válaszokat adhasson olyan kérdésekre, mint például a lakás jellemzői vagy az iskolai végzettség adatai.

Felhívás!

A Városi Óvoda Végvári Tagóvodája (volt Nevelő úti Óvoda Békés, Nevelő u. 2.) 2001. májusában ünnepli fennállásának 50. évfordulóját. Kérjük mindazokat a régi dolgozókat és óvodásokat, akiknek bármilyen emlékük van az elmúlt 50 évről, keressék meg Bereczki Lászlóné intézményvezetőt (Polgármesteri Hivatal Békés, Petőfi u. 4.), vagy Kis Gáborné tagóvodavezetőt (Végvári Óvoda Békés, Nevelő u. 2.).

Tájékoztató

A Mozgáskorlátozottak Békés Városi Egyesülete tájékoztatja a békésieket, hogy a 2001. évben is két szolgáltatással áll a városunkban élő idős emberek és a fogyatékosokkal élő lakosok rendelkezésére.

Amennyiben szüksége van gyógykezeléseire, rehabilitációjára és üdülésére, valamint fogyatékoságait érintő információra, valamint ha nehezen tud közlekedni, igénybe veheti az egyesület szállítószerelését.

Viteldíj: Békés város területén személyenként 250 Ft háztól-házig történő szállítással, a váro-

son kívül 50 Ft/km ár felszámításával vállalják az utaztatást.

Ebben az évben az egyesület – új szolgáltatásként - a rászoruló mozgáskorlátozott emberek ingyenes, járásukat megkönnyítő és elősegítő gyógyászati segédeszközök ellátásával is foglalkozik. A Mozgáskorlátozottak Békés Városi Egyesülete (5630 Békés, Petőfi u. 4., telefon: 411-011 / 188) munkanapokon 9,00 – 14,30-ig nyújt felvilágosítást.

Eseménynaptár

2001. február 13. (kedd), 18,00 órától a Városi Könyvtárban (Békés, Széchenyi tér 4.) *Szeretni, de hogyan...?* címmel a szeretetről az irodalomban, a Bibliában, és a hétköznapi életben előadás és beszélgetés kerül megrendezésre Soós Attilával, a Szeretet művészete a Biblia tükrében c. könyv szerzőjével.

2001. február 20-án (kedd) 10,00 órától általános iskolások részére, 11,00 órától a középiskolások részére a bűnözésről, kábítószerkereskedelemlről és a drogtörvényről tart előadást Zsankó László r. őrnagy a Civil Szervezetek Házában (Békés, Múzeum tér 1.).

2001. február 21-én (szerda) 18,00 órától Békési Zeneiskolában (Békés, Petőfi u. 1.) a *Filharmonia Kht. hangversenye* kerül ismét megrendezésre, melyre szeretettel várnak minden érdeklődőt.

KORONA MOZI MŰSORA:

Február 10-11. szombat-vasárnap 19,00 óra:
Shaft

Február 15-16. csütörtök-péntek 17,00 óra:
Dino

Február 15-16. csütörtök-péntek 19,00 óra:
Ház a kísértet hegyen

Városházi Krónika. Megjelenik kéthetente. Kiadja: Békés Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala, cím: 5630 Békés, Petőfi u. 2. Tel.: 411-011. Felelős szerkesztő: Pataki István. Terjeszti: Magyar Posta, Békés. Lapzárta: minden páros hét kedd, 12 óra. Nyilvántartási szám: 75.998/1997. Készült a Békés TYPO BT nyomdában 8.700 példányban 5630 Békés, Szarvasi u. 15. HU ISSN 1419-7146